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гр. София,  15.05.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 15.05.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

14493 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,01 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, представлява се от адв. И., с пълномощно отпреди. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, не се явява, представлява се от юрк. Б., с 

пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

  

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ 

КОНСТАТИРА, че по делото не е внесен определеният първоначален депозит с 

протоколно определение от миналото съдебно заседание в размер на 500,00 лв. за 

допуснатата съдебносчетоводна експертиза (ССЕ). 

 

АДВ. И.: Жалбоподателят беше уведомен лично от мен за срока и необходимостта от 

внасяне на депозит в размера, посочен по-горе. Определението на съда е публикувано 

в официалния сайт като част от протокол на съдебно заседание. Жалбоподателят не 



съумя в срока да намери средства, за да изпълни определението на съда. Моля за нов 

срок за внасяне на така определения депозит. Задачите, поставени на експертизата, са 

относими и от тях ще се установят правно значими факти за изясняване на спора по 

същество. Не водя допуснатия ни свидетел в днешното съдебно заседание. Моля съда 

да разпореди същият да бъде изслушан след като се изслуша и приеме експертизата 

на вещото лице по ССЕ. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ЮРК. Б.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този етап. 

Не се противопоставям да бъде дадена нова възможност на жалбоподателя за 

изпълнение на протоколното определение на съда от съдебното заседание, проведено 

на 27.02.2013 г. 

 

СЪДЪТ, по направените искания,  

НАМИРА, че следва да бъде уважено искането на жалбоподателя, като на същия се 

удължи срокът за внасяне на определения депозит в размер на 500,00 лв. 

УДЪЛЖАВА срока с 14 дена, считано от днес, като ПРЕДУПРЕЖДАВА 

жалбоподателя, че в случай на неизпълнение съдът ще отмени определението си в 

тази част и ще реши делото при наличните доказателства. 

След постъпване на доказателства за внесен депозит ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА за 

назначаване на вещо лице. 

УВАЖАВА и искането допуснатият свидетел за посочените обстоятелства да бъде 

изслушан след изслушване и приемане на експертизата. 

 

За събиране на доказателства и изслушване на експертизата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.10.2013 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 15,08 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


